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Obrdzek 2 Deformace uloZisté 1 pfi ndsobku n=5,3
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Obrdzek 3 Napéti na uloZisti 1 pfi ndsobku n=-2,65

1.139

1.044

0.949

0.854

0.759

0.664

0.569

0.474

0.380

Obrdzek 4 Deformace uloZisté 1 pfi ndsobku n=-2,65
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Obrdzek 6 Deformace na uloZisti 1 pri bocnim zatiZeni, ndsobek n=1,77
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Obrdzek 7 Napeéti a deformace na uloZisti 2 pri ndsobku n=5,3
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Obrazek 8 Napéti a deformace na uloZisti 2 pri ndsobku n=-2,65
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Obrdzek 9 Napéti a deformace na uloZisti 2 pri bocnim zatiZeni, ndsobek n=1,77
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Obrdzek 10 Napéti na uloZisti 3 pri ndsobku n=5,3
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Obrdzek 11 Deformace uloZisté 3 pfi ndsobku n=5,3
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Obrdzek 12 Napéti na ulozisti 3 pri ndsobku n=-2,65
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Obrdzek 13 Deformace uloZisté 3 pfi ndsobku n=-2,65
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Obrazek 14 Napéti na uloZisti 3 pri pravém bocnim zatiZeni, ndsobek n=1,77
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Obrdzek 15 Deformace uloZisté 3 pfi pravém bocnim zatiZeni, ndsobek n=1,77
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Obrdzek 16 Napéti na ulozisti 3 pri levém bocnim zatiZeni, ndsobek n=1,77
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Obrdzek 17 Deformace uloZisté 3 pfi levém bocnim zatiZeni, ndsobek n=1,77
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Obrazek 18 Napéti a deformace na uloZisti 4 pri ndsobku n=5,3
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Obrdzek 19 Napéti a deformace na uloZisti 4 pri ndsobku n=-2,65
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Obrazek 20 Napéti a deformace na uloZisti 4 pri bocnim zatiZeni, ndsobek n=1,77
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Obrazek 21 Napéti a deformace na uloZisti 1 pri havarijnim zatiZzeni, ndsobek n=15
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Obrazek 22 Napéti na motorovém loZi pri ndsobku n=5,3
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Obrdzek 23 Deformace motorového loZe pri ndsobku n=5,3
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Obrdzek 24 Napéti na motorovém loZi pri ndsobku n=-2,65
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Obrdzek 25 Deformace motorového lozZe pfi ndsobku n=-2,65
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Obradzek 26 Napéti na motorovém loZi pri bocnim zatiZeni, ndsobek n=1,77
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Obrazek 27 Deformace motorového loZe pri bo¢nim zatiZeni, ndsobek n=1,77
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